
                                                                                   
  

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
тридцять першої сесії сьомого скликання 

 

 

01 грудня 2017 року  № 299 

 

 

Про схвалення проекту „Запровадження 

енергоменеджменту та енергомоніторингу 

в системі бюджетних закладів  

Пирятинської міської ради Полтавської області“ 

 

 

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, з метою виконання проекту, який став переможцем конкурсного 

відбору в рамках Проекту „Реформа в сфері енергоефективності України“, що 

реалізується Deutsche Gesellschaft fur Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH 

від Програми „U-LEAD з Європою“ та фінансується Європейським Союзом і 

його державами-членами: Данією, Естонією, Німеччиною, Польщею та 

Швецією, враховуючи рекомендації постійних комісій, міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити проект „Запровадження енергоменеджменту та 

енергомоніторингу в системі бюджетних закладів Пирятинської міської ради 

Полтавської області“, який став переможцем конкурсного відбору в рамках 

Проекту „Реформа в сфері енергоефективності України“, що реалізується 

Deutsche Gesellschaft fur Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH від 

Програми „U-LEAD з Європою“ та фінансується Європейським Союзом і його 

державами-членами: Данією, Естонією, Німеччиною, Польщею та Швецією у 

сумі 110,0 тис. грн, і передбачити у бюджеті міської об’єднаної територіальної 

громади на 2017 рік кошти у сумі 10,0 тис. грн для співфінансування цього 

проекту. 

2. Доручити міському голові Рябоконю О.П. від імені Пирятинської 

міської ради підписати Угоду з громадською організацією „ГРІНЕРІ“ 

(м.Житомир), що виконує функції адміністратора гранту, про отримання 

міжнародної технічної та фінансової допомоги в рамках виконання заходів 

проекту. 



3. Відповідальність за реалізацію проекту покласти на відділ управління 

комунальною власністю виконкому міської ради (Ільченко Т.М.). 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконкому міської ради Вараву М.В. та постійну 

комісію міської ради з питань містобудування, будівництва, земельних 

відносин та екології (Войпанюк В.К.).  

 

 

 

 

Міський голова О. РЯБОКОНЬ 

 
 


